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El infrascrito Secretar¡o det Consejo Mun¡c¡pal de Desanollo del Munic¡pio San Juan Cotzal. de

Depañamento de Suiché: CERTIFICA: Tener a la vista el libro de Actas de Reuniones Ordinarias del

Consejo Mun¡c¡pal de Desarrollo -COMUDE- del Mun¡c¡pio de San Juan Cotzal. Depañamento de

Quiché. Que en folios 79, 80, 81 , 82 ,83, 84, 85, 86 ,87, 88 y 89 se encuentra suscrita el Acta nÚmero 07
2024, de fecha quince de marzo de dos mil veinticuatro, la que cop¡ada literalmente d¡cei-----------'

ACTA NUMERO 03-2024
En el Municipio de San Juan Cotzal, Depaftamento de Quiche a los qu¡nce días del mes de Marzo del año

dos m¡l ve¡nt¡cuatro, siendo las diez horas con c¡nco m¡nutos, constitu¡dos en el Salón Municipal, del

cantón Tz¡kaibal, (segundo n¡vel ariba de Banrural) del mun¡cip¡o de San Juan Cotzal, depañamento del

Qu¡ché, los señores M¡embros del Concejo Munic¡pat: DOMTNGO CHAMAY GÓMEZ. CONCEJAL
PRIMERO, SALVADOR NOÉ PACHECO SAMBRA NO. CONCEJAL SEGUNDO. A'VDRÉS PÉREZ DE

L N EL¡AS RAYM
DOMINGO CÓRDOVA MENDOZA. CONCEJAL AUNTO. JUAN BERNABÉ §A!!E BoDBIAUEZ
SINDICO PRIMERO Y DIEGO BALDOMERO HERRERA TOMA, SINDICO SEGUNDO; /Os SEñOTES

representantes de los consejos comunitar¡os de desanollo; representantes de ent¡dades gubernamentales
y no gubernamentales con presenc¡a en esta localidad y representante de ent¡dades civ¡les locales y Juan
Gómez Ramos, Secretar¡o Municipal y Secretar¡o del COMUDE, con el objetivo de atender la convocator¡a
realizada por el señor Jac¡nto Sambrano Medina, Alcalde Municipal de este Munic¡p¡o, en su cal¡dad de
Pres¡dente del Consejo Municipal de Desanollo, para celebrar reunión ordinaria, del Consejo Municipal de
Desarrollo -COMUDE- de este municip¡o; y aprobar los puntos s¡gu¡entes: PRIMERO: lnvocación a D¡os
por el señor Dom¡ngo Zacarías Toma, m¡embro participante en la asamblea. SEGUNDO: Se da por
¡n¡c¡ada la sesón so/emne del consejo municipal de desanollo, srbndo /as d¡ez horas con tre¡nta minutos
del dia viernes quince de maeo del año dos m¡l veinticuatro, con las palabras de b¡envenida por el señor
SALVADOR NOE PACHECO SAMBRANO, Concejal Segundo y apeftura de la asamblea por el Señor
concejal Pr¡mero y alcalde en funciones Dom¡ngo Chamay Gómez, ¡ndicando la modalidad de las
exposiciones de cada paÍlic¡pante que es en ldioma lxil y Español; TERCERO: lnterv¡ne el señor Juan
Gómez Ramos secretario del COMUDE para la verif¡cac¡ón del Quórum, y que el total de acred¡tados en
esta asamblea es de sesenfa y nueve (69) procediendo a la veificac¡ón:

CONCEJO MUNICIPAI EN EL COMUDE: ADMINISTRACIóN 2024.2028, ME5 DE MARZO 2024

st NO

xAlcalde Municipal

Domingo Chamay Gomez Concejal Pr¡mero x X

Salvador Noé Pacheco Sambra no Concejal Segundo x X

Andres Pérez de la Cruz ConcejalTercero x x

Juan Elias Raymundo Córdova Concejal Cuarto x X

Domingo Córdova Mendoza Concejal Quinto X X

XJuan Bernabe Sajic Rodriguez Sindico Primero x

Sindico Segundo x xDiego Baldomero Herrera Toma

lfiznbf aru¿/e.fa/r,;Za/z,6ocza/
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TISTADO DE COCODE ACREDITADOS EN EI COMUDE, MES DE MARZO 2024

Asisten

cia

Etnia

sl NO I K

Pedro Cruz Sajic caserio Ocopx'oo X x X

Juan Rodriguez Rodriguez caserio Ocopx'oo X x

Diego Pérez Gallego aldea La Bendicion X X x

Malias Fernando Sambrano Toma aldea La Bendicion X

Juan Zacar¡as Sanchez aldea Santa Avelina. Central X x x

Pedro Perez Gomez aldea Santa Avelina. Central x

Victoriano Lopez Sambrano La Esperanza x X x

Pedro Cordova Cavinal La Esperanza x x

Tomás Toma Cruz aldea Los Angeles X x x

Tomás Toma Rivera aldea Los Angeles X x

Diego Esteban Cordova Sambrano canlon V¡Eal, Xemunte y Vixu X x x

Domingo Zacarías Toma .l.ñ canton Vitzal, Xemunte y V¡xu X x

Nicolás Toma Córdova ? aldea T¡xelap X x X

Luis Rodrigo Rivera aldea T¡xelap X x

Pedro Samuel Sambráno Vasquez
canlones; Tucoral, Koala, Xetenam¡ch

y Xexu X x x

Juan Pérez Toma
cantones; Tucoral, Koala, Xetenamich

y Xexu X x

Diego Aviles Perez caserio K'uul X x x

Gabriel Poma Sambrano caserio K'uul X
Antonio Chel Bernal aldea Xeputul ll X X x

Edgar Elias Sanchez Perez I aldea Xeputul ll X

Pedro Cavinal Rodriguez caser¡o Regalo deD¡os San Jacinto

I 1¡1L
X X X

Franc¡sco Sánchez Toma caser¡o Regalo deDios San Jacinto X X

Domingo Perez Toma caser¡o Ch¡nimaquin X x
Gaspar Tones de la Cruz caserio Chinimaquin X X

Santos Guadalupe Alvarado Sarat aldea San Felipe Chenla X x x

Nicolas Santay Gómez aldea San Felipe Chenla x

Pedro Sa Sambrano Ju Arco Saji X x X

Juan Castro Lux Ju Arco Saji x

Pedro Tiu Ramos
caser¡o Nuevo Amanecer del
Sagrado Corazon de Jesus X x

Jordi Frank C¡fuentes Tello
caserio Nuevo Amanecer del
Sagrado Corazon de Jesus X

Antonio Rodriguez Sambrano aldea Asich x x x
Juan Lux Pu aldea As¡ch X
Miguel de la Cruz Cordova aldea Chisis X x X

Lucas Sambrano Lopez aldea Chisis X x

II

III
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Pedro Tóma Sambrano ldea San N¡colas X x x

X xN¡colas Tzoy Gómez aldea San Nicolas

x x xJuan Córdova Ordoñez
X xGaspar Eliseo Pérez Aviles

X xJuan López Tojín segundo aldea Villa Hortencia I

X xFrancisco Us López aldea Villa Hortencia I

X x xJuan Castro Lux aldea Ojo de Agua

X xDiego Chrroy Lopez aldea Ojo de Agua

caser¡o San Pedro Secal X X xDom¡ngo Medina Sajic

Juan Mendoza Cordova caser¡o San Pedro Secal x

V¡ctor¡ano López Toma aldea Xeputul I X x x

Nicolás Pérez Rodríguez aldea Xeputul I X X

José Clemente Vásquez Ramírez aldea V¡lla Hortenc¡a Anl¡gua X x X

Cas¡miro Tzoy lx¡m ald€a Villa Hortenc¡a Ant¡qua X x

Diego Us Lux caserio Vichala X x x

Juan Osorio Lux X X

Elfido Ruben Pérez Aguilar aldea Sajubal X x x

Edwin Norberto López Gómez aldea Sajubal X x

Teresa Medina Toma canton Tib'a Campo X x X

Juana Cruz Gomez de Castro ¿canton Tib'a Campo X X

Miguel Velasco Matóm §¡ aldea Pulay Entronque X x

Maria Us Castro aldea Pulay Entronque x

Antonio Jerem¡as Pérez Toma X x x

Pedro Bernabé Sambrano Pérez X x

Juan Rodriguez Gómez aldea Caj¡xay X X X

Antonio Toma López aldea Caj¡xay X x

Miguel Cruz Gómez caserio San Antonio Titzach X X

Diego Toma Toma caserio San Antonio Titzach X X

Juan Torres Ordoñez Aldea Quisis X X x

Anton¡o López Vásquez Aldea Quisis X x

Jac¡nto de la Cruz Sajic caserio Xe'b'alamvitz x x x

Antonio Torres de la Cruz caser¡o Xe'b'alamvitz X X

Juan Josué Pérez Toma Canton Tzicuxmaj X X

Guadalupe Anton¡o Ordoñez PércZ Canton Tzicuxmaj X x

Sebastian Velasco Castro caserio Q'anel X X X

Emilia López Sambrano de Velasco caserio Q'anel X
Antonio Toma Rivera Caserio Tu Choc X X x

Diego Córdova Pérez X x

Teófllo Doroteo Mol¡na Cifuentes aldea Chichel X x

Diego Córdova Toma aldea Ch¡chel X x

Benjamin Pastor Hernandez aldea Pinal X X x

Juan Toma Codova aldea Pinal X X

Juan Medina Gómez aldea Santa Avel¡na, l\4irador X X X

El¡seo Miguel Garc¡a Sánchez aldea Santa Avelina, Mirador X X

Pedro Pérez Lopez Aldea V¡chemal x

Domingo Torres Pérez Aldea V¡chemal X X

Rolando Mendez Sánchez aldea Villa Hortencia ll X X

¡m¿qlba¿/r¿¿¿z.farr,;Ztalr,Coza/

laldea Belen

laldea Belen

X

X

lcaserio Vichala

X

X

lcaserio Xolco

lcaserio Xolco

x

lcaserio Tu Choc
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ido Rosal¡o C¡fuentes Carrillo aldea Villa Hortencia ll X

Mateo Ramos Ramos caser¡o Xob'alpe X x X

Juan Aviles Rodriguez caserio Xob'alpe x

Genaro Pu Morales aldea Pamaxan x x

Martin Pastor Mejia aldea Pamaxan X X

Maria Noemy Toma Torres Canton Tz¡q'otz' y V¡chaxkap

David Cr¡stobal Ordoñez Toma Canton Tz¡q'oE' y Vichaxkap x

Francisco Romeo Raymundo Ur¡zar aldea Tzibanay X X x

Nicolás Asae¡ Aguilar Raymundo aldea Tzibanay X

Francisco Sanchez Alonzo aldea Buenos Aires X X X

Pedro Luis Méndez Sánchez x
Diego Gómez de León aldea Vichibala X x

Diego Bernal Toma aldea Vichibala X

Juan Toma López X x x

Pedro Ostuma Hernandez X x

Juan Rodr¡guez Sánchez Cantones Tu aa y Tu Roxhaxh X
Juan GarcÍa Marroqufn Cantones Tu aa y Tu Roxhaxh X
Baltazar Gómez Torres X x x

Jacinto Cruz Alonzo Caserio Jacb¡ntab X x

K=KICHEl= lXlL

M=MESTIZO I

Luis Fernando Méndez
Herera

Dom¡n Choc Perez

Ester 0amaris loma Poma de
Natareno

Antonio Mo¡ses Toma Cruz

-

NOMBRE DE INSTITUCIONES GUBERNAMENTATES MES DE MARZO 2024

st NO I M
UPcv/prevenc¡oñ comunitaria contra la

violenc¡a X
SESAN x

Bernardo Rodr¡guez Pérez SESAN

Emilio Joel Cast¡llo V¡llatoro CAP - Cotzal X
Pedro Garcia Cruz CAP - Cotzal X
Andres lxcoy Perez MIDES X X X

I

Susan¿ €l¡zabeth GomezToma de
Rodrigue¿ x

Diego Santiago Velasco

P.N.C. (M¡nisterio de
Gobernacion) x x
P.N.C. (M¡nister¡o de
Gobernacion) x

Abeed Serg¡o lvan Lemus
Samayoa

M¡nister¡o de Agricultura
Ganaderia y Alimentacion X

Ministerio de Agricultura
Ganaderia y Alimentacion X

Bayron Rolando Mllatoro
Norieqa X x

Antonio Poma Cruz CTA X

Merdardo Anay Anay
Academia de las Lenguas
Mayas de Guatemala X

Academia de las Lenguas
Mayas de Guatemala X

Juan Josue Cruz Toma RENAP X

-4/r??/)ztbb.aabe2O2O-2O24

X

X

X x X

X

X

laldea Buenos Aires
X

X

Ialdea San Marcos

laldea San Marcos

x x

X

lCaserio Jacbintab

asistencia ETNIA

NOMBRE IENTIDAD TITULAR SUPLENTE K

Baltazar Guzman Asicona

X

MIDES

x

x X

CTA x

grulgltudo-"-*W
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Posteior a la veiticación de la as¡stencia, para dar legalidad a la asamblea de este día, hay mayorla de

asistentes, por lo que esta asamblea se real¡za contorme las normas establecidas y se declara ab¡eña.

CUARTO: lnteNiene nuevamente el señor Juan Gómez Ramos, secretario del Comude, para darle lectura

y aprobación a la agenda de trabajo de esta ses¡ón:

IIE ¡¡¡¡¡a
Gt§

RENAPJuan Córdova Pérez X

SI NO I K M

xFundac¡on Contra el Hambre F.H XAlberto Lopez Sanchez

Fundac¡on Contra el Hambre F.H X¡/iquel Toma Agu¡lar

X
MANORQ Mancomun¡dad del norte
de Quiche X x

Esthefany Francis Mar¡bel
Ramos V¡llatoro

Miguel Alonzo Sambrano
Cordova

MANORQ lvlancomunidad del norte
de Qu¡che x X

Rudy Marcelo Herincx
Castillo Enel Green Power x

X xD¡eqo Pu Cordova Enel Green Power

Dieqo Abisai Lazaro Cavinal ASOCUCH
§

, X x
Marta Nativ¡dad Sambrano
Torres

MOLOJ Asoc¡ac¡on Pol¡t¡ca de mujeres
¡/ayas

l,
X X X

Silvia V¡llatoro Terraza de
Nor¡eqa

MOLOJ Asociac¡on Pol¡t¡ca de muje¡es
Mayas X X

Pablo Castro Pazá Fundacion a Traves de N¡colas X X X

Pedro Pérez Torres Fundac¡on a Traves de N¡colas X X

Mar¡o Auqusto Cano LóDez FAO

Y-'
x x X

Jul¡o César Martinez
l\4onzon FAO x X

Maria Toma Toma Tej¡endo Paz x x
Paul¡na Petrona de León
Sant¡aqo Te¡iendo Paz X X

N¡colas Alejandro Ramos
Pérez Proorama Mund¡al De Al¡mentos X x
Antonio Edgar As¡cona
Caba Proorama Mund¡al De Al¡mentos X X

Gabriel Torres Chamay REDHOSEN

a II(,)l
X X

Lucas Lux ltzep REDHOSEN X X

Ana Torres Lazaro ALIANMISAR X X

Catarina Pérez Toma ALIANMISAR X x

/f///rlbrbaru¿ ¿z .fan ;Z/a/r, 6oaa/

Asistencia
-------T------

NOMBRE ENTIDAD

X

X X

l=lxil K=Kiche
M=Mestizo
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AGENDA
MUNICIPALIDAD SAN JUAN COTZAL, QUICHE.

AGENDA COMUDE MARZO 2024

La mayorfa de los acreditados en esta solemne reunión aprobaron la agenda respectiva. elllNTO:
inteNenciÓn del señor Juan David Vásquez, Coodinador ctet Oficina Municipat de Agua y Saneamiento
(OMAS), sobre la S¡tuac¡ón del Agua y de los desechos Sólidos, ¡nteNención det cooráinaáor de la of¡c¡na
¡nformando a cada uno de los presentes sobre la cantidad de pobtación actuat, la cobeftura de agua a
n¡vel del munic¡p¡o y a nivel comunitario (46 comun¡dades con sistema de agua), con ta asisteñcia y
coordinaciÓn con los com¡tés de agüa en c& @mun¡dad y el ofrecimiento de la entrega de un mapa d'é
¡dentif¡cación del lugar de nacimiento, tamb¡én la informacion sobre deseoflos solidos, en tas atdeas de
santa Avel¡na, Vich¡bala y san Felipe, chenla. Presentando resultados sobre la entrega de desecños
sol¡dos en un 70 por ciento de entrega, 20 por ciento no, 10 por ciento a vece e infrmindo que ya esta
establecido un punto de acuerdo mun¡cipal sobre la existencia de basureros clandest¡nos y la apiicación
de multas correspondientes, asi como también la catidad de agua que t¡ene en san juan Coizal, (iomas de
muesfras de Í¡s¡coquímicos y bactereologicos) área urbana tikajay antiguo, tikajay nuevo, tikajay 3, y
algunas comunidades, monitoreo de cloro residual det agua, uso rac¡onal det agua. Los c¡udadanos de
cotzal en un sesenta por c¡ento esta insolvente en pagos, (tn¡camente et cuarenta por ciento paga, asi
también la rec¡tación de algunos añfculos del reglamento de agua, según acuerdo 05f201A. tnteNenc¡ón
del conceial pr¡mero pan la aclaración sobre la implementación de los puntos de acuerdos del concejo
municipal, asi tamb¡én la aclarac¡ón amplio de /os punfos del uso de agua, desechos sólidos, basureros
clandest¡nos. sExro: lntervenc¡ón coMRED, con relación a la presentación det mapa de Rrbsgos a
cargo de Domingo Toma Pérez, Coordinador COMRED; informacion sobre e/ sismo suscitafo el dia mañes
12 de mano, también el tema de deslizamiento en las counidades de iesgo, san marcos, vichemat, las
villa hoñensias, hund¡miento de los tenenos mas vulnerables donde los ríos conen, también tratando et
tema de los ¡ncend¡os forestales, entregando y se le da lectura al ofic¡o numero 4 MUNICOTZAL2O24, a
todos /os COCODES prese ntes, que en seguim¡ento al of¡cio No 03 DE LA COMRED sobre prevención de
incendio forestal , es con relac¡ón a la quema de brazas para las siembras, haciendo recomendaciones
como la realizaciÓn de tres metros de rondas, con fundamentos legales, como también las penas de dos a
d.!V_r19t d9 pnsión; f¡nalmente se proyecta un video de los ¡ncendios atendidos en el Mun¡c¡p¡o
SEPTIMO: Pafticipación de la Ofrcina Forestal con la interuención de Catarina Rodrfguez y Diego
Geovanny Chel Cobo ( Técn¡co de educación Extracuricular ETCAE, inteNención sobre eliortalecimiento

ACTIVIDAD Responsable Horar¡o

1 lnvocacion a D¡os
Miembro de la asambl€a 10:00a.ñ.

2 B¡envenida Salvador Noe Pacheco (Con.e.¡al ll) 10:15a.m.

3 Ver¡fic¿c¡on de Asistenc¡a
Juañ Gomez (Secretar¡o Corñude) 10:30 a.rñ.

4 Lectura yaprobac¡on Agenda de Trabajo
Juan Gome¡ (Secretario Comude)

5

lntervenc¡ón OMAS s¡luacloñ dé serv¡c¡o de Atuay
Desechos Sol¡do Juan Dav¡d V¿sque¡ (Coordinador OMAS) 11:ma.m

6

Dom¡ngo Toma Pé7e¡

(Coord¡n.dor coMRED) 11:30á.m.

7

lntervenc¡ón Of ¡c¡na Forestal
Rod.lguez y Dieto GeovanñyChel Cobo (Técñ¡.o

de Edutadón Ertraau.rlaular ETCAE)

Catar¡na

12:mp.m

8

Priori¿ea¡ón de Proyectos

Con Fondos COOEDC Pará Ejercic¡o Fis.al2025

--.
Oominto Chamay Cordova (Con.ejal ¡)

a

Puntos varios
l' M¡embro de la.samblea 12:¿0 p.m.

9

10 Palabras de Oespelr¡da
,uan €lias Reymuñdo Cordova (Con.ejal tV) 12:45 p.ñ

de siembras que se dan en la Escuela Técn¡ca de Campo, dando a conocer los tipos de

/fr/rz¿crba¿/rz¿¿e.faz;Zarr,Goaa/

a

NO.

10:45 a.rn.

lntervención COMRED

(Presentac¡óñ Mapa de Riesto)

1j¿::Nlp.m.

/en¿¿a*v-Avzfotuz*co*pazñ@
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existen, utilizac¡ón de abonos e insect¡cidas para los cuftivos, a s¡ mimo menciona sobra producción de
aves de postura y engorde, de los cult¡vos gue se maneian en la Escuela Técnica de Campo, en
coord¡nac¡ón con otras instituciones como: M¡nisterio de educación, MAGA, Para cana, ENEL y otros,
dando la invitación por med¡o de los COCODES presentes como enlace y llevar la información sobre la
¡nscripción ab¡eña que se dará in¡c¡o el mes de abril del presente año, con una durac¡ón de cuatro meses
de c¡nco horas al día y solo un dla semana para ser todalecidos en la Escuela Técn¡ca de campo. Ya que
al f¡nal¡zar de mese de ocho a la una de la tarde solo un dia a la semana. OCTAVO: lnteNención del señor
Concejal Primero y Alcalde Municipal en Func¡ones, Dom¡ngo Chamay Gómez, sobre la piorización de
proyectos con fondos del CODEDE, para el ejercicio fiscal 2025, aclarando que el Apofte de CODEDE, es
específ¡camente para proyectos de infraestructura y que tiene que ser aprovechado en ejecución para no
ser enviados al Fondo Común, Por lo que enlista los proyectos a pioizar para el ejerc¡cio fiscal 2025 y
que han s¡do sol¡citados por lo COCODES.

Enlistado los proyectos a todos los pre*ntes de la asarnblea por lo que solic¡ta levantar la mano en señal

de aprobación, y que la mayoia aprobaron piorizar d¡chos proyectos y'sblic¡lan env¡ar ceft¡ficación de la

presente donde coÍesponda, También hace menc¡ón sobre /os acuerdos aprobados y en espec¡al a los

reglamentos del: llercado, Rast¡o llunicípal y el acuerdo sobre las med¡das de las carreteras desde

el casco urbano hasta las comunidades de la Juñsdicción Municipal, e informando que el Rastro

Municipal no reúne las condic¡ones de conform¡dad a las normas de ley, también hace del conocim¡ento a

lodos /os preserrtes sobre /as medidas de ras carreügras tie terracerla desde el casco urbano tasfa /as

diferentes comunidades del jurisd¡cción mun¡cipal NOVENO: Puntos Vaios: ¡nteNención det COCODE,

del Caserío Ocoptx'oo, aclarando sobre la carretera que conduce a la aldea Ojo de Agua que la medida

de la canetera se ha venido respetando, A si mismo pañicipación del señor COCODE, de tu A y de tu
Roxhaxh, pero tamb¡én solic¡ta a la asamblea que se exija at gob¡erno central, la as¡gnación pronta de los

fondos de codede, por lo que la mayorla aprobaron la petición de que los fondos de codede; sea asignado

en el t¡empo necesario. También otro de /os as/.stentes en esta asamblea; hablo y pidió a que la carretera

del puente potrero sea aneglado en el tiempo necesaio. Tamb¡én uno más de /os presentes piden el
accionar sobre el taller de mecánica que está ubicado en la vuelta de tu kuxma¡, ya que peligra la vida de

todos los habitantes, asl tamb¡én sol¡citan que se realice lo més pronto posible la construcción de un muro

en batz xai, DECTMO: Palabras de despedida a cargo de Juan Elías Raymundo Córdova, concejal Cua¡lo

agradeciendo y man¡festando a cada uno su apoyo en asistir en esta asamblea, ya que sin la presenc¡a,

esta reuniÓn no se hubiera podido realizar, dir¡g¡éndose en ld¡oma lxil y español. DECIMO PRIMERO: No

hab¡endo más que hacer constar en la presente acta, se da por term¡nada en el mismo lugar y fecha en la
que se ¡niciÓ siendo las trece horas con treinta minutos, la que a previa lectura es leg¡ble de fodos /os

II ital|lt!§

MEJORAMIENTO CALLE (SECTOR EL MIRADOR, LA
BAJADA 4) ALDEA SANTA AVELINA, SAN JUAN COTZAL,
QUICHE 333038 Q 2,035,000.00
CONSTRUCCION SISTEMA DE AGUAS PLUVIALES
SECTOR LA LIBERTAD, ALDEA SANTA AVELINA SAN
JUAN COTZAL, QUICHE 302',t12 Q 1,524,730.00

MEJORAMIENTO ESCUELA PRIMARIA OFICIAL RURAL
MIXTA ALDEA TIXELAP SAN JUAN COTZAL, QUICHE 329583 Q 2,356,799.00
MEJORAMIENTO ESCUELA PRIMARIA OFICIAL RURAL
MIXTA, ALDEA VILLA HORTENCIA II, SAN JUAN
COTZAL, QUICHE 327465 587,756.00o
MEJORAMIENTO ESCUELA PRIMARIA OFICIAL RURAL
MIXTA, ALDEA XEPUTUL II, SAN JUAN COTZAL,
QUICHE 328563 752,387.00o

TOTAL: Q 7,256,672.00

/fun/brbal/a¿¿P.fa/2,;Z¿a/"Coan/

NOMBRE DEL PROYECTO SNIP MONTO
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comparcc¡entes del coNsEJo MUNIC\PAL DE DESARROLLO DEL MUNICIPIO DE COTZAL DEL

DEPARTAMENTO DE QUICHE, f¡rman y sellan las personas coÍespondientes.

Aparecen las f¡rmas conespond¡entes

Y, PARA LOS USOS LEGALES CORRESPONDIENTE§ SE EXTIENDE, SELLO Y FIRMO LA

PRESENIE EN HOJAS TAMAÑO OFICIO MEMBRETADA, EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN COTZAL,

DEPARTAM D QUICHE, A LOS VEINTIDÓS D'AS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL
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